
     

 

        
Rekonstrukce Tyršova koupaliště ve Dvoře Králové nad Labem 

Město Dvůr Králové nad Labem 
 

Popis projektu 
 
Areál Tyršova koupaliště byl postaven ve 30. letech 20. století jako přírodní koupaliště. Svým rozsahem a charakterem ho bylo 
možné považovat za unikátní architektonické řešení v rámci celé republiky. Po několika rekonstrukcích je v současné době k 
dispozici rekonstruovaný plavecký bazén 50x23 m s čištěnou vodou, hygienickým zázemím a šatnami, dále rekreační bazén a 
dětský bazén, které jsou v nevyhovujícím, resp. havarijním technickém stavu bez možnosti čištění vody. Nevyhovující jsou i objekty 
zázemí (WC, sprchy, převlékárny). 
 
Cíl projektu 
 
Předkládaný projekt řeší rekonstrukci stávajícího nevyhovujícího rekreačního bazénu doplněného skluzavkou, vybudování 
technického zázemí pro úpravu vody, nutnou rekonstrukcí příručních šaten a WC. Cílem navrhovaného řešení je zabránit dalšímu 
chátrání koupaliště a postupně vybudovat areál, který bude svou úrovní a náplní odpovídat současným hygienickým požadavkům a 
nárokům dnešních návštěvníků. Koupaliště pak bude moci nabídnout místním obyvatelům i návštěvníkům a turistům moderní 
podmínky pro sportovní vyžití, relaxaci a odpočinek tak, aby splňovaly stávající přísné hygienické požadavky. Zároveň se tak zvýší 
možnost prodloužení doby využití celého areálu v průběhu roku nejen ke koupání, ale i k sportování, odpočinku a relaxaci. 
 
 



     

 

 
Pilotnost projektu 
 
Projekt rekonstrukce koupaliště patří mezi „typizované“ projekty, které řeší občanskou infrastrukturu, a které si města a obce z 
prostředků ROP Severovýchod rekonstruují ve velkém počtu. Pro mnoho dalších obcí a měst tak může tento projekt být vzorový, a 
to od počátku přípravy projektu, přes jeho realizaci a udržitelnost.  
 
Stav projektu 
 
V současné době existuje projektová dokumentace a je pravomocné stavební povolení.  Vznikla část studie proveditelnosti (kapitola 
1-4). Příprava projektu pokračuje tak, aby byla projektová příprava ukončena nejpozději datu podání žádosti o dotaci. Žadatel se 
rozhodl změnit prioritní osu, do které bude žádat o dotaci, tj. z původního návrhu prioritní osy 2.2 na 3.1. Podrobný položkový 
rozpočet je připraven, je nastaven hrubý harmonogram postupu prací. 
 
  


